

三千点入市基民半数解套 走还是留?

大熊市深度被套的基民终于通过等待实现了自我救赎。

去年10月底至今,上证指数反弹已超过千点。在这期间逾五成偏股型基金的净值已经回到了3000点上方的位置,甚至有多只基金的净值超过了当时5000点的水平。

当解套或者减亏比预料中的时间更早来到的时候,之前饱受套牢之苦的基民会如何选择?传说中的偏股型基金赎回潮会否来到?而目前基金公司的申赎又处于什么状态?本期《基金周刊》将为您解开这些谜团。

3版

新IPO搅动基金业 “摇啊摇”全面重整

暂停多月的IPO重启,显然改变了作为市场主力基金的预期和动向。IPO新规之下,基金原有的“打新”格局被打破,打新策略急需改变。通过一、二级市场的差价获得丰厚利润的“新股神话”或许难以再度上演,基金对于新股的定价能力则面临着挑战。

6版

基金业绩 看通胀者得天下?

5月份的基金业绩绩效显示,行业的配置对于一个基金的业绩效果越来越明显,而近几个月配置能否得当的关键似乎是——基金能否抓住“通胀预期”这个主题。

QFII 2009 第一役揭秘

在今年初以来的重要的时期里,QFII究竟做了怎样的投资操作,它们的策略是什么,目前的投资布局又是怎样?

本期《基金周刊》依托独家获得的QFII资料,为你揭开QFII在年初以来的操作“诡计”。

七成基民倾向偏股型

上周,中国证券网进行了“债基股基同期热销,您会如何选择”的调查,共有2390人参与了此次投票。结果显示,1750名投票者表示会选择股票型基金,这部分投票者占全部投票人数的73.22%。



为您导读

400-600-8800
www.jsfund.cn